Zápisnica 
Z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jamníku konaného dňa 24. 3. 2011 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola uznesení z 2. zasadnutia OZ 

4. Aktualizácia územného plánu obce Jamník 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 
K bodu 1 / Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Anton Petruška, ktorý privítal prítomných poslancov.

K bodu 2/ Starosta obce určil za zapisovateľku p. Ľudmilu Bendíkovú a za overovateľov zápisnice p. Jána Murányiho a p. Annu Macejkovú. Starosta oboznámil prítomných poslancov s programom rokovania, ktorý bol poslancami jednohlasne schválený. 

K bodu 3/ V tomto bode starosta obce p. Anton Petruška previedol kontrolu uznesení z 2. zasadnutia OZ, kde konštatoval, že uznesenia č. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16/2011 sú splnené. 

K bodu 4/ Starosta obce predniesol poslancom obecného zastupiteľstva návrh zmien Územného plánu obce Jamník, navrhol riešiť prístupové cesty k jestvujúcim rodinným domom, ďalej navrhol, aby sa pozemky, na ktorých je plánovaná výstavba bytových domov využili na individuálnu bytovú výstavbu, s tým že v navrhovanej lokalite Pánsky kruh bude jedna parcela pre výstavbu bytového domu zachovaná. Poslanci po vzájomnej dohode súhlasili, s riešením prístupových komunikácií k jestvujúcim rodinným domom za ihriskom hlavne k rodinnému domu Štefana Čuja, Petrušku Jána a Petrušku Jozefa, aby sa zrušila prístupová cesta cez ihrisko, ďalej je potrebné riešiť prepojenie ulíc v časti „Lešky“, prípadne riešiť otočkou na konci hornej ulice. Zmenu trasovania miestnej komunikácie v časti „Kerta“, ktorá obmedzuje užívanie pozemku a rodinného domu č.p. 282. Starosta obce vyzval poslancov, aby uvažovali nad ďalšími zmenami, ktoré by bolo potrebné zapracovať do aktualizovaného územného plánu obce Jamník. 

K bodu 5/ V bode rôzne starosta obce p. Petruška oboznámil prítomných s vyúčtovaním obecného fašiangového plesu. 

Starosta obce informoval, že územný výbor Dobrovoľnej požiarnej ochrany v Spišskej Novej Vsi požiadal o poskytnutie symbolického finančného príspevku na rôzne akcie. Poslanci schválili príspevok vo výške 25,- € jednohlasne. 

Starosta obce informoval prítomných zo stavom Dobrovoľného hasičského zboru v obci Jamník. Dňa 27. 3. 2011 sa uskutoční výročná členská schôdza, je potrebné prejednať členov výboru,  zodpovedné osoby DHZ, určiť preventivára obce, aby sa mohli vykonávať preventívne prehliadky. Taktiež je potrebné prehodnotiť technický stav vybavenia DHZ, požiarna motorka je v havarijnom stave je potrebné na nej urobiť generálnu opravu. 

Starosta obce informoval poslancov, že zasadala komisia pre výber dodávateľa prác na oprave miestnej komunikácie v časti obce Jamnícky mlyn. Za dodávateľa bola vybraná Firma Kurilla Jamník, ktorá mala najnižšiu cenovú ponuku. Práce na oprave komunikácie sú už zrealizované. 

V rámci protipovodňových opatrení sa prečistilo koryto potoka Jamníček na nižnom konci za a pred mostom. Firma Kurilla bude prevádzať práce na predĺžení komunikácie v lokalite Záhrady. 

Starosta obce informoval, že ohľadom poskytnutia dotácie na zateplenie Materskej školy nebolo ukončené výberové konanie zo strany EkoFondu n.f. Bratislava. V ďalšom bode informoval o kontrole v objektoch  ŠJ, MŠ a ZŠ z RÚVZ v Spišskej Novej Vsi, je potrebné previesť úpravy priestorov vyplývajúce z kontroly. Najzávažnejším nedostatkom je vykurovanie priestorov MŠ Gamatkami. 

Starosta oznámil poslancom , že je v obci potrebné nájsť vhodnú lokalitu s priestorovo vyhovujúcim pozemkom na zriadenie zberného dvora, ako medziskládku nebezpečného, biologického a ostatného komunálneho odpadu, s možnosťou čerpania dotácie z eurofondov na výstavbu zberného dvora. 

K bodu 6/ V diskusii starosta informoval, že sa začalo upravovať priestranstvo okolo nového OcÚ a je potrebné vyrezať dva stromy brezu a lipu, nakoľko sú poškodené s čím poslanci súhlasili. 

P. Macejko sa informoval o aktualizácii webovej stránky, na čo mu starosta odpovedal, že bolo jednané s p. Faithom o aktuálizácii webovej stránky obce. 

K bodu 7/ Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

  

Zapísala: Ľudmila Bendíková

Overovatelia zápisnice: 

Anna Macejková 

Ján Murányi 

V Jamníku dňa 24. 3. 2011 

 
Príloha k zápisnici zo dňa 24. 3. 2011 
Prijaté uznesenia 
  

Uznesenie č. 17 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje program rokovania 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jamníku, schvaľuje zapisovateľku zápisnice p. Ľudmilu Bendíkovú a overovateľov zápisnice p. Jána Murányiho a p. Annu Macejkovú - jednohlasne. 

Uznesenie č.18 
Obecné zastupiteľstvo v Jamníku schvaľuje finančný príspevok 25,- € Územnému výboru Dobrovoľnej požiarnej ochrany v Spišskej Novej Vsi - jednohlasne. 

 
  

V Jamníku dňa 24. 3. 2011 

Overovatelia zápisnice: p.Anna Macejková 

p. Ján Murányi

  

Anton Petruška 

Starosta obce 

