Zápisnica 
z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jamníku konaného dňa 27. 6. 2011 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola uznesení z  4. zasadnutia OZ 

4. Návrh zmien a doplnkov územného plánu obce Jamník 

5. Schválenie Záverečnému účtu obce Jamník za rok 2010, so stanoviskom hlavného kontrolóra 

6. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2011 

7. Schválenie platu starostu obce 

8. Protipovodňové opatrenia na území obce Jamník 

9. Rôzne 

10. Záver 

 K bodu 1 / Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Anton Petruška, ktorý privítal prítomných poslancov. Starosta ďalej privítal prítomných pozvaných hostí Ing. arch. Pastirana a Ing. arch. Mihalka zástupcov firmy Arland, zhotoviteľov UP obce Jamník a prítomných poslancov oboznámil s programom rokovania, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu 2/ Starosta určil zapisovateľku p. Ľudmilu Bendíkovú a overovateľov zápisnice p. Ing. arch. Vladimíra Farkašovského a p. Miroslava Kavuliča. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení. 

K bodu 3/ V tomto bode starosta obce previedol kontrolu uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, kde konštatoval, že uznesenia č. 19, 20, 21, 22/2011 sú splnené. 

K bodu 4/ Starosta obce pristúpil k ďalšiemu bodu rokovania a to návrh zmien a doplnkov UP obce Jamník. Oboznámil poslancov so zapracovaním týchto zmien do UP obce Jamník: 

· na ulici IBV Panský kruh I. je navrhovaná zmena aby sa ponechal pozemok na 1 bytový dom a ostaný pozemok aby sa prerozdelil na IBV rodinné domy 

· doriešiť prístup k rodinným domom p. Čuj č. 271, p. Petruška 264 a p. Petruška 265 a súčasne prepojiť ulicu s ulicou IBV Panský kruh I. 

· uvažovať o zapracovaní novej lokality IBV Panský kruh II a rozšírenia hraníc zastavaného územia obce 

· prepracovanie zakreslenia cesty v lokalite nižný koniec pred p. Jančára 

· riešenie zastavanosti v lokalite Jamnícky mlyn 

Starosta obce informoval poslancov, že je možnosť získania finančných prostriedkov na nové UP a na aktualizácie a rozšírenie UP z VÚC Košice, kde si podá žiadosť aj obec Jamník s tým, že 20 % nákladov musí obec preinvestovať z vlastných finančných prostriedkov. 

Starosta odovzdal slovo p. Ing. arch. Pastiranovi, ktorý podrobne poslancom vysvetlil postup pri zapracovaní zmien do územného plánu a  rozšírení  územného plánu, odporučil informovať občanov o tom, že sa budú zapracovávať zmeny UP cestou miestneho rozhlasu a webovej stránky obce, aby občania mohli podať podnety na zmeny v územnom pláne. 

P. Jančár upozornil na zapracovanie zmeny UP v lokalite Lešky podľa jestvujúceho geometrického plánu a vyjadril nesúhlasné stanovisko, aby sa pozemky pod plánované bytovky na ulici IBV Panský kruh I. zmenili na stavebné pozemky pre IBV. 

P. Murányi doporučil urobiť medzi občanmi prieskum a zozbierať všetky podnety a návrhy na zmenu UP. 

Po všeobecnej diskusii k tejto problematike starosta poďakoval prítomným hosťom p. Ing. arch. Pastiranovi a p. Ing. arch. Michalkovi za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo doporučuje starostovi oboznámiť občanov obce s navrhovanými zmenami UP a vyzvať občanov, aby nové podnety a pripomienky doručili na OcÚ do 15. 7. 2011. Tento návrh bol poslancami jednohlasne schválený. 

K bodu 5/ V tomto bode starosta obce predniesol poslancom Správu nezávislého auditora o overení účtovnej závierky k 31. 12. 2010, kde bolo nezávislou auditorkou Ing, Veronikou Kutkovou konštatované, že účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Jamník k 31.12.2010 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu sú v súlade so zákonom o účtovníctve. 

Starosta dal slovo p. Ing. Františkovi Stanislavovi, ktorý predniesol stanovisko k záverečnému účtu za rok 2010, kde konštatoval, že obec spracovala záverečný účet v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách, predložený návrh obsahuje povinné náležitosti záverečného účtu. Písomné stanovisko je prílohou zápisnice. 

Kontrolór obce doporučil schváliť celoročné hospodárenie bez výhrad, schodok rozpočtu vo výške 267 208,57 € pokryť z peňažných fondov a návratných zdrojov financovania a  zostatok peňažných prostriedkov na účtoch obce vo výške 4968,63 € previesť do fondu rozvoja obce.. 

Záverečný účet a a správa nezávislého auditora boli poslancami jednohlasne schválené 

K bodu 6/ Kontrolór obce predniesol Návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2011. Plán bol jednohlasne schválený. 

K bodu 7/ V tomto bode zástupca starostu obce p. Murányi Ján predniesol návrh platu starostu obce Jamník s účinnosťou od 1. 6. 2011, písomný návrh je súčasťou zápisnice. 

Poslancami bol určený plat starostu: 

priemerná mzda x násobok(podľa počtu obyv.) = plat zaokrúhlený na celé euro hore 

769 x 1,98 = plat 1 523,- € 

Navýšenie platu: o 10% = 169,- € 

Plat starostu podľa § 3 ods. 1 a podľa § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z.z. je spolu 1 692,- € - schválené jednohlasne. 

K bodu 8/ V tomto bode zástupca starostup. Murányi informoval prítomných, že sa zúčastnil školenia o ochrane pred povodňami, podrobne informoval poslancov o obsahu tohto školenia, písomný záznam zo školenia je prílohou zápisnice. 

Starosta obce navrhol pripraviť návrh VZN o protipovodňových opatreniach obce Jamník do ďalšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva. Tento návrh bol jednohlasne schválený 

K bodu 9/ V tomto bode ako prvé starosta obce poďakoval p. Štefanovi Čujovi za zorganizovanie obecného juniálesu, ktorý bol organizačne aj programovo na dobrej úrovni. 

- Martin Ruman, Jamník 311 si podal žiadosť o odkúpenie časti pozemku na parcele 438/26, ktorá je za jeho rodinným domom. Poslanci sa po vzájomnej dohode rozhodli že pozemok sa v súčasnej dobe až do aktualizácie UP predávať nebude a zároveň OZ upozorňuje na vypratanie a vyčistenie tohto pozemku, v prípade záujmu obecné zastupiteľstvo dáva súhlasné stanovisko na prenájom pozemku. Odpovedať v takomto znení. 

- p. Macejková navrhla p. kontrolórovi obce p. Ing. Stanislavovi odmenu za rok 2010. Poslanci po vzájomnej dohode sa uzniesli na odmene vo výške 80,- - jednohlasne schválené. 

- p. Čuj pripomienkoval ,že odkedy je postavená nová lokalita IBV Panský kruh I. odvtedy je zaplavovaný potok za jeho domom a taktiež jeho pozemok a ihrisko, je potrebné tomu venovať pozornosť pri vypracovaní povodňového plánu obce. 

- p. Rumančík vystúpil s otázkou, kedy sa urobí otočka na ulici Lešky, starosta mu odpovedal, že je to v pláne v prípade priaznivého počasia 

- p. Rumančík navrhol opraviť cestu na nižný koniec, aby sa aspoň veľké výtlky vyspravili asfaltom a to v úseku od p. Farkašovského č. 142 po p. Bendíka č.174. 

p. Macejková pripomienkovala, že na budove OcÚ je zničená fasáda v časti, kde sú umiestnené zástavy je potrebné to opraviť alebo reklamovať u firmy APS Alkon. 

p. Macejková vystúpila s otázkou ako sa budú likvidovať staré neudržiavané hrobové miesta 

p. . Murányi navrhol upraviť priestor okolo hlavného kríža na cintoríne 

K bodu 8/ Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

  

Zapísala: Ľudmila Bendíková 

Overovatelia zápisnice: 

Ing. arch Vladimír Farkašovský 

Miroslav Kavulič

V Jamníku dňa 27. 6. 2011 

  
Príloha k zápisnici zo dňa 27. 6. 2011 
Prijaté uznesenia 
Uznesenie č. 23 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje program rokovania 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jamníku, schvaľuje zapisovateľku zápisnice p. Ľudmilu Bendíkovú a overovateľov zápisnice p. Ing. arch. Vladimíra Farkašovského a p. Miroslava Kavuliča - jednohlasne. 

Uznesenie č.24 
Obecné zastupiteľstvo v Jamníku doporučuje starostovi obce oboznámiť občanov obce s navrhovanými zmenami UP a vyzvať občanov, aby nové podnety a pripomienky doručili na OcÚ do 15. 7. 2011 – jednohlasne schválené. 

Uznesenie č.25 
Obecné zastupiteľstvo v Jamníku 

· berie na vedomie: 

stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2010 správu nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce k 31. 12. 2010 

  

· schvaľuje: 

1. celoročné hospodárenie obce za rok 2010 bez výhrad 

2. vysporiadanie schodku rozpočtu za rok 2010 vo výške -267 208,57 z peňažných fondov obce a z návratných zdrojov financovania 

3. stav fondov obce k 31. 12. 2010: 

1. rezervný fond 7 747,16 € 

2. fond rozvoja obce 21 510,78 € 

4. prevod zostatku peňažných prostriedkov na účtoch obce výške 4 968,63 € do fondu rozvoja obce 

Jednohlasne schválené. 

Uznesenie č. 26 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje Návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2011 – jednohlasne. 

Uznesenie č. 27 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schvaľuje plat starostu obce Jamník s účinnosťou od 1. 6. 2011 

· podľa § 3 ods. 1 zák. č. 253/1994 Z.z. 1 523,- € 

· podľa § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z.z. zvýšený o 10 % 

Celkový plat starostu je od 1. 6. 2011 je 1 692,-€ schválené jednohlasne. 

Uznesenie č. 28 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník doporučilo starostovi obce pripraviť VZN o protipovodňových opatreniach do ďalšieho zasadnutia OZ jednohlasne schválené 

 Uznesenie č. 29 
Obecné zastupiteľstvo obce Jamník schválilo kontrolórovi obce Ing. Stanislavovi odmenu za rok 2010 v sume 80,- € - jednohlasne schválené 

 
V Jamníku dňa 27. 6. 2011 

Overovatelia zápisnice: 

p.Ing. arch. Vladimír Farkašovský 

p. Miroslav Kavulič

  

Anton Petruška 

Starosta obce 

